

10 ИЮЛ 1957

ТЕАТР

В БЕСЕДЕ С НАШИМ КОРРЕСПОНДЕНТОМ

Большой маршрут — большой экзамен

па обслужила на-
селенные пункты,
промысле и ные
предприятия от
Печоры до Усть-

Подходят к концу гастроли республиканского драматического театра. О том, где побывали коми и русская группы театра, подробно рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Ю. Г. Лаппа-Старженецкий.

Уже сейчас можно отметить, что главным в итогах гастрольной поездки нашего театра по республике, сказал Ю. Лаппа-Старженецкий, является теплота встреч актеров и зрителей, сопутствовавшая коллективу в большой поездке. А маршрутный размах был для театра в этот раз тоже необычным.

17 мая одна группа коми состава, возглавляемая артистом Н. П. Турубановым, со спектаклями «Чрезвычайное происшествие на хуторе Дубки» и «Шестеро любимых» направилась вверх по Вычегде, до с. Помоздино. Вторая группа под руководством Н. П. Аврамова со спектаклем «Медвежий лог» взяла курс вниз по Вычегде до с. Усть-Вым.

Русский состав театра начал свои гастроли в п. Микунь новым спектаклем «Дмитрий Стоянов».

На Печорской железной дороге артисты показали населению спектакли «Дама с камелиями», «Как управлять женой», «Когда цветет акация».

2 июля русский состав театра разбился на две группы. Одна груп-

Усы. Поездка совершалась по реке, и по пути актеры познакомили со своим искусством команды пароходов.

Вторая группа этого состава от Ухты направилась на автобусах в п. Вой-Вожь, в Верхнюю и Нижнюю Омру, на предприятия Троицко-Печорского района. Здесь артисты пробудут до 13 июля. 14 июля спектакль «Как управлять женой» они вторично покажут в Ухте.

К 22 июля артисты театра со всех концов республики — из районов Объячева и Летки, Печоры и Княжпогоста — придут в Сыктывкар. Спектаклем «Как управлять женой» на сцене летнего театра городского парка культуры и отдыха будет завершён до 6 сентября театральный сезон.

А 6 сентября русский состав театра покажет сыктывкарцам один из лучших спектаклей репертуара — пьесу Б. Левантовской «Дмитрий Стоянов». Спустя неделю, коми группа тоже ознакомит зрителей со своей работой — пьесой А. Софронова «Деньги».

Во время гастролей русские актеры провели большую работу по подготовке к постановке пьесы М. Горького «На дне». Этот спектакль вместе с «Дмитрием Стояновым» и «Деньгами» явится новинкой предстоящего театрального года.